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1. شرح موضوع پایان نامه
هر تحقیق علمی عملاً با طرح و تدوین یک مساله آغاز می گردد، زیرا که هدف غایی انجام هر تحقیق، اساساً یافتن پاسخ مناسب برای جنبه های مجهول یک مورد و یا چاره جویی مناسب برای مسائل و مشکلات موجود است. در اين بخش محقق باید ابتدا به بیان واضح مساله و موضوعي بپردازد که ذهن وي را به خود مشغول داشته است. سپس هدف و ضرورت انجام پایان نامه را چه از لحاظ نظری و چه از لحاظ کاربردی تشریح نماید و در نهایت نیز باید به بیان سوالات و فرضیه​هایی بپردازد که قصد دارد پس از انجام تحقیق پاسخ​هایی مناسب برای آن​ها پیدا کند.
2. پیشینه تحقیق
در پیشینه تحقیق، تمام مطالعاتی که به طریقی با موضوع و مساله مورد بررسی ارتباط دارند، مورد بررسی و ارزیابی قرار می گیرند. این مطالعات ممکن است در محل یا حیطۀ مکانی مورد بررسی و یا در سایر محلها و نواحی به انجام رسیده باشد. به هر صورت، در این قسمت محقق می کوشد با بررسی مطالعات مشابه دیگر، به وجوه تمایز مطالعه خود با دیگر بررسی ها بپردازد و از این طریق، جنبه های نوجویانه و بدیع بررسی های خود را نشان دهد. توصیه می​شود که از روش فهرست کردن سوابق اجتناب شود و مطالب با حفظ پيوستگي مطلب (چه از نظر زماني و چه از نظر موضوعي) چنان بيان گردد که موضوع را به اهداف و چالش‌های موجود در زمینه‌ی تحقيق برساند. همچنین ارجاع به منابع نیز باید حتما انجام شود.
3. روش انجام تحقيق
در اینجا بایستی به چگونگی مراحل طی شده در انجام تحقیق بپردازید. راهکار پیشنهادی برای حل مساله و همین طور نحوه ارزیابی راهکار پیشنهادی از جمله مواردی است که می​تواند در این قسمت بیان شود.
4. جنبه‌ی جديدبودن و نوآوري
هر تحقيق بايد در نوع خود بديع باشد و منجر به توليد دانش، روش، شیوه، محصول يا فناوری خاصي گردد. لذا محقق مي‌بايست به طور دقيق به جنبه جديد و نوآوري تحقيق خود بپردازد. 
5. زمانبندی انجام تحقیق
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6. فهرست مراجع 

در این بخش باید صرفا 15 تا 25 مرجع اصلی و کلیدی با الگوی خاصی که در ادامه برای نگارش مراجع ذکر شده آورده شود. رعایت این الگو الزامی است. سایر مراجع نیز می​تواند تحت عنوان مراجع تکمیلی در ادامه آورده شود.
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